







































































































LA CÉLULA COMO UN circuito RC

Equivalente eléctrico de la membrana celular

interior
I a

Empieza a fluir corriente
y se va cargando el C

RDIR C eleme vez tu1
fuente exterior _el Urey
decorriente

En un dt entra carga de Io dt a la cara interna
del capacitor

µ dile Ic de DX Ic Lt
dif depot c dt C

en el capacitor
por el aumento de carga
en de corriente fijada por la fuente

de corriente
POROTRO LADO nodos en 2 I Ir Ia

como C y R están en paralelo la diferencia depotencialsobre la resistencia es la misma que en elcapacitor
Vext int Ir R

c Vint yest ye vine
c Ir R

De nodos Ir I Ia

Y I I c R

Ic Ic t C d4
dit

juntando todo y Ya I R R C
dt

Vc V
I constante Ir Y RC DX Ir 12 0

dt

para resolver RC DX N In R
de
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Vlto to

en Vlt Ir R
Hol I r

Lt to
RC
It to
TacY t L Y Ito _Ir R e Isr X

Esto describe la situación ilustrada en elproblema 14

tenemos que 55000pts t Rc 50 xró F 500 04
25000 10 6 s
25 xróss

constante de Te 25 ms
tiempovi C 200 PF 4 vecesmás grande es 4 vecesmás

grande 100ms

Tenemos que la corriente de la fuente es un escalón
I n

100pA
si la corriente fuera igual a
100 pA para t 0 a t co

o t el potencial de membrana me
0 100ms a ser 100pAx R

Pero como I 100 pA por 100 ms el capacitor me llega
a cargarse del todo y el voltaje va a ser menor que IR
Tenemos que en tu 0

YIto Yo O TIT donde Ir
Y Ct Ir R 1 l 100pA

así Y LEO Ir R I e Oun
toons25ms

en t 100 ms Y Lt 100ms Ir R l 1 e

Ir R r e
4

Ir R I
un
50mV 0.98



Recordemos que te RC es el tiempo característico del
sistema y es una medida de qué tan rápido se carga
descarga el capacitor en particular cuando estamosviendo
la carga del capacitor cuando t a la carga es 2 3
de la carga final

Aquí tenemos t 100ms 4T

si bien el capacitor no se cargó del todo Cenestemodelo
eso ocurre en t co se cargó lo suficiente para que

4 Lt 100ms 0.98 Ir R

si C 200 PF T 100ms yentonces100ms1100ms
Y LE 100ms I R I e

Ir R l l é
In R 0.63

A mayor C mayor T y entonces en el mismo
intervalo de tiempo se alcanza un voltaje menor

a mayor T el sistema tarda más en asustarse
a los cambios impuestos por la fuente

iQué ocurre cuando baja el escalón

Podemos usar nuevamente la ec.lk para describir
el sistema tomando

to 100 ms
Ir a 0 A

Vito voltaje máximo alcanzado luego de
100 lees con la fuente de corriente en 100pA

Yo

Entonces para t 100ms tenemos que
It to 112C

Y t Yo e




